Ako neki od zadataka iz ovog dokumenta niste u moguénosti da samostalno resite posetite
http://matematika012.tk/pomoc

1. [1] Ugao koji prava y—1z\/3 = 2 zaklapa sa pozitivnim smerom
2—0se 1Znosi:

a) 30°  b) 45° 60° d) 90°

2. [1] Oblast definisanosti funkcije f(z) = log(1dz — 2 — 48) je
skup:

20 D) (—00,6)U8,+00) (6,8 )

3. [1] Ako je4® = —1, onda izraz 12003 4420044 42005

a) i 1: c) -3 d) -1

4. [1] Artikli A 1 B su imali istu pocetnu cenu. Cena artikla A
je prvo uvecana za 10%, a potom umanjena za 20%, dok je cena
artikla B prvo umanjena za 20%, a potom uveéana za 10%. Za
nove cene artikala A1 B vazi:

a) A je skuplji od B b) B je skuplji od A AiB
imaju istu cenu

d) ne mora nuzno da bude tac¢an ni jedan od ponudenih
odgovora

ima vrednost

5. [1] Resenje jednacine

9%+ 6% =2-4%° iznesi: m:@
6. [1] Upisati tatnu vrednost izraza
2 i
2 ,\?2 5
<log% 4) + (logs 4)® =

7. [1] Ta¢na vrednost izraza

\/7+5\/_—77+5f
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iznosi: a) V3 2 )Vvs d)2
8. [1] Jednacina kruznice sa centrom u tacki C(3,4), a koja
prolazi kroz tacku M (-2, —2) glasi:

a) 22 — 8x + y? — 6y = 61 152_— 6z + y2 — 8y = 36

¢) 22+ G +y?+8y =121 d)

9. [1] Resenje jednatine

\/581'1:17;—3: =1

koje pripada intervalu (2, 6), iznosi: 2 =

10. [1] Marko. njegova sestra Marija, njegova kéi Ana i njegov
sin Andrija su igradi tenisa. O njima se zna sledece:

(1) Blizanac (ili bliznakinja) najboljeg igraca je suprotnog
pola od najlosijeg igraca.

(2) Najbolji igrac i najlosiji igrac¢ su iste starosti.
Najbolji igra¢ je: a) Marko b) Marija Ana d) Andrija

11. [2] Broj stanovuika jedne zemlje se u nekom periodu uveéao
za 15,9%. Rast gradskog stanovnistva je u datom periodu bio
18%, a scoskog 4%. Odnos izmedu gradskog 1 seoskog stanovni-
Stva na pocetku perioda je bio:

a)7:4 (B)17:3 ) 2:14)
12. [2] Uslov 2 = 9 je za uslov 22 — 14z + 48 > 0:

(samo) dovoljan b) potreban i dovoljan

¢) (samo) potreban d) ni potreban, ni dovoljan
13. [2] Skup resenja nejednacine
48—14z
il 2
= > 3¢
) >
je{a)(6.8]  b)[0,1] ¢ [-5.-1U(1,4] d)
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14. [2]' Skup resenja nejednacine
] I ) Al

sin® 7+(OS TS

=

je opisan uslovom:

%+5§§:1;§3"+ ke2d

)§+Ii‘—fz7‘4§:1;§;4’r > ~ kel
) B i 2"+’TAEZ
d)

15. [2] Skup resenja nejednacine
log%(log4(:r;2 —5)) >0

je;(_:}: _\/6) U (\/67 3) b) (—37 _\/5) U (\/57 3) C) (_37 3)
d)

16. [2] Skup reSenja nejednacine

|z — 1| 4 1
22—z 5
) 0 (1,5) ¢) (=3,00U(3,5) d)
17. 18] Zbk 5 + 11 +174-+ -+ (6n — 1) iznosi:
a) n? ) 2n? .372 +2n  d) ni jedan od ponudenih

odgovora ni]c la(‘(m
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